
I. SPACE 
INFO DAY

2026.03.312026.03.31
HELYSZÍN: 3533 MISKOLC
LORÁNTFFY ZSUZSANNA UTCA 32/B

A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött, melyet kérünk, hogy jelezzen 2026.03.20-ig!
Regisztrációhoz kattintson a gombra vagy olvassa be a QR kódot.

Kérdés esetén: lilla.illes@hunspace.org

Program

Bárczy Tamás - Magyar Űripari Klaszter Egyesület elnöke
Első lépések a nemzetközi űripari projektekbe való bekapcsolódáshoz10.00

10.30

09.45 Regisztráció

Dr. Gurály Roland - ESA Industrial Coordinator
Bevezetés az ESA pályázatokba, ESA RPA pályázat részletei

11.00 Kérdések és válaszok

11.30 Cégbemutatók és networking 
Az űriparban érdekelt szereplők rövid bemutatkozása
A program tervezett záró időpontja 13.00

Üzleti lehetőségek az űriparban
Hogyan szerezzem meg az első űripari projektem?

A Magyar Űripari Klaszter Egyesület
szervezésében megvalósuló négyrészes
űripari információs rendezvénysorozat
első rendezvénye, amely a
Nemzetgazdasági Minisztérium
támogatásával jött létre.

Google Maps LINK

https://forms.office.com/e/QFseExixaX?origin=lprLink
https://maps.app.goo.gl/BYE62PUbVLsPM5uP8


I. SPACE 
INFO DAY
Mi az a Space Info Day?

Az esemény egy négy részből álló rendezvénysorozat egyik állomása, amelyet a
Magyar Űripari Klaszter Egyesület szervez.
A programok a Nemzetgazdasági Minisztérium támogatásával, pályázati forrásból
valósulnak meg.

Célja, hogy a hazai űriparban tevékenykedő és az űripar felé nyitott
érdeklődéssel álló vállalkozásokat közelebb hozza mind egymáshoz, mind pedig
a témához. 

A rendezvénysorozat keretein belül lehetőség nyílik az ipart jobban
megismerni, és működését megérteni. A résztvevő szervezetek lehetőséget
kapnak bemutatkozásra és ismerkedésre, ezzel elősegítve a jövőbeni sikeres
együttműködéseket. A vállalkozások a rendezvények által új beszállítói és
üzleti kapcsolatokra tehetnek szert.

Lehetőség nyílik tapasztalt, nemzetközileg elismert szakértőkkel konzultálni,
tőlük tanácsot kérni, valamint az űriparba újonnan becsatlakozó cégek
segítséget kaphatnak abban is, hogyan nyerhetik meg első ESA pályázatukat. 

A részvevő cégek a partneri kapcsolatépítésen túl, betekintést nyerhetnek a
hazai és nemzetközi űripar aktuális eseményeibe, továbbá gyakorlati
útmutatást kaphatnak az űriparhoz való csatlakozási lehetőségekről.

Az információs napokon történő bemutatkozással kapcsolatosan a regisztráció
leadását követően egy rövid egyeztetés szükséges a prezentáció formájáról és
időtartamáról. A jelentkezéseket a beérkezések sorrendjében tudjuk fogadni.
Az előadói listáról minden regisztrált résztvevőt a rendezvényt megelőző
héten értesítünk.

A rendezvénysorozat kapcsán felmerülő kérdéseiket az alábbi e-mail címen
tehetik fel: lilla.illes@hunspace.org

Üzleti lehetőségek az űriparban
Hogyan szerezzem meg az első űripari projektem?
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